
MEGÉRETT A FELÚJÍTÁSRA A SPORTCSARNOK
Tizenharmadik alkalommal gyűltek össze a labdarúgók a Kulcsár Anita Vá-
rosi Sportcsarnokban, hogy emlékezzenek Uray Attilára. Az esemény kie-
melt vendége Szalay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter volt, aki 
a sport méltatása mellett ígéretet tett a létesítmény szükséges komplex 
felújításának megvizsgálására is. A hatcsapatos tornán a végső győzelmet 
izgalmas büntetőpárbaj után az MVSC Miskolc szerezte meg, míg a hazaiak 
a dobogó harmadik fokára állhattak fel. Cikkünk a 17. oldalon olvasható.
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1. szám INGYENES

Tavaly decemberben megnyílt a Szerencsi Műjégpálya

VÁLLALKOZÓIT KÖSZÖNTÖTTE AZ ÖNKORMÁNYZAT
Rekordmértékű adóbevétel és jelentős fejlesztési bejelentések jellemez-
ték az idei vállalkozói fogadást, amelyet hagyományosan a Rákóczi-vár 
színháztermében rendeztek meg. Kiss Attila polgármester sikerként ér-
tékelte, hogy a helyi cégeknek köszönhetően tavaly 907 millió forintra 
emelkedett a város adóbevétele. Cikkünk a 7. oldalon olvasható.



Bárányné Balogh 
Melinda önkormány-
zati képviselő és Var-

koly Ádám alpolgármester közösen húzták ki a 
szerencsés nyertest a beérkezett útlevél közül. 
A szerencse ezúttal Gilányi Zalánnak kedvezett, 
így ő és családja örülhet a fődíjnak. 

A játék idén is sikert aratott, és remekül ki-
egészítette a város ünnepi forgatagát. A Szeren-
csi Adventi Kavalkád lelkes csapata szorosan 
együttműködött a Szerencsi Művelődési Köz-
pont és Könyvtárral: munkájuknak köszönhető-
en a tavalyi adventi időszak gazdag élményeket 
nyújtott a látogatóknak. A közös szervezés kre-
ativitását dicséri, hogy a programpaletta minden 
korosztályt megszólított. A város utcáit szelő, 
mosolygós arcokat szállító kisvonatozástól kezd-
ve, az ünnepi hangulatot árasztó, kézműves fog-

lalkozásokon át, egészen az izgalmas és édes 
csokoládékeresésig számtalan lehetőség várta 
a családokat.Az esemény sikere kapcsán Varkoly 
Ádám és Bárányné Balogh Melinda ezúttal is ki-
fejezik köszönetüket a Szerencsi Adventi Kaval-

kád csapatának. Külön kiemelték és nagyra ér-
tékelik, hogy a csapattagok saját szabadidejüket 
feláldozva, önzetlen munkájukkal varázsolták 
szebbé és emlékezetesebbé a programokon 
résztvevő családok karácsonyi készülődését.

Gazdára talált a 2025-ös Szerencsi Adventi Kavalkád pecsétgyűjtő játék fődíja. A sor-
solás eredményeként Gilányi Zalán örülhet a családi wellness hétvégének.

LEZÁRULT AZ ADVENTI JÁTÉK

Margit néni tősgyö-
keres szerencsi, a város 
központjában, a mai 
Bolyai iskola közelében 
nevelkedett egy népes, 
nyolcgyermekes család 
egyik legfiatalabb tag-
jaként. Élete a szorgal-
mas munkáról szólt: 
hosszú éveken át dol-
gozott az iskolában és 
a közeli varrodában. 
Margit néni az idősott-
hon egyik legrégebbi la-
kója, csaknem a meg-
nyitástól az intézményben él, ahol korábban nővérével egy szobában 
tölthette mindennapjait. Nagyon szereti az édességet, különösen a szerencsi 
csokoládét, amivel a polgármester is kedveskedett neki.  

Isten éltesse Margit nénit és további jó egészséget kívánunk neki!

Kiss Attila polgármester január 20-án kereste fel a 
Gyémántkapu Idősek Otthonát, hogy a város nevé-
ben felköszöntse a 90. születésnapját ünneplő Alvári 
Ferencnét. A jeles alkalomra érkező városvezető át-
adta az ünnepeltnek az Orbán Viktor miniszterelnök 
kézjegyével ellátott emléklapot, valamint az önkor-
mányzat ajándékait.

ISTEN ÉLTESSE 
MARGIT NÉNIT!

János bácsi 1935-ben született Tokaj-
ban, öt testvér közül a legidősebbként lát-
ta meg a napvilágot. Iskolái elvégzése 
után Nyíregyházán volt ipari tanuló, majd 
egész életét a vasútnak szentelte. A sor-
katonai szolgálat után Budapesten végez-
te el a gőzmozdonyvezetői tanfolyamot. 
Több mint tíz évig szolgált gőzösökön – 
járta többek között a Záhony, Mátészalka 
és Debrecen felé vezető vonalakat –, majd 
a technológia váltásával Miskolcra került, 
ahol dízelmozdonyokat vezetett. A MÁV 
kötelékéből ment nyugdíjba. Feleségével 
1970 októberében kötöttek házasságot, 

majd néhány évvel később költöztek végleges szerencsi otthonukba. Két 
leánygyermekük született, a család azóta hat unokával bővült, akikre a 
nagypapa rendkívül büszke. János bácsi mindennapjai ma már a jól meg-
érdemelt pihenéssel telnek. 

Isten éltesse János bácsit és további jó egészséget kívánunk neki!

Szerencs Város Önkormányzata nevében Varkoly Ádám 
alpolgármester kereste fel otthonában a szépkorú Bu-
daházi Jánost, hogy felköszöntse 90. születésnapja al-
kalmából. A 2025. december 22-i látogatáson az alpol-
gármester átadta az Orbán Viktor miniszterelnök 
kézjegyével ellátott emléklapot, valamint az önkor-
mányzat ajándékcsomagját.

BOLDOG SZÜLETÉSNAPOT 
JÁNOS BÁCSI!
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Bárányné Balogh Melinda és Varkoly Ádám kisorsolták a szerencsés nyertest

Budaházi János és Varkoly Ádám 
a születésnapi köszöntésen Alvári Ferencnét 

a polgármester köszöntötte



SZERENCS! KORCSOLYÁRA FEL!
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Örülhettek a téli sport szerelmesei, hiszen a Világörökségi Kapuzat szomszédságában ünnepélyes keretek 
között átadták a város új, modern műjégpályáját. A létesítmény február végéig várja a sportolni vágyókat.

Aki emlékszik még arra, milyen volt évtize-
dekkel ezelőtt a befagyott patakon csúszkálni, 
az pontosan érti, miért számít mérföldkőnek a 
mostani fejlesztés – hangzott el a megnyitón. 
Ahogy Kiss Attila polgármester fogalmazott: az 
időjárás már nem mindig kegyes hozzánk, így 
a szabadtéri, természetes jég egyre ritkább 
kincs. Szerencs azonban nem pótlékot kapott, 
hiszen nem műanyag lapokon, hanem valódi, 
hűtött jégen korcsolyázhatnak a látogatók egé-
szen február végéig. 

A beruházás igazi közösségi összefogással és 
jelentős kormányzati támogatással jött létre. A 
40 millió forintos állami forrást az önkormányzat 
további, több mint 40 millió forinttal egészítette 
ki, hogy a pályához méltó környezetet – világí-
tást, öltözőket és kiszolgáló konténereket – te-
remtsenek. A városvezető külön kiemelte a civil 
szféra szerepét is, hiszen a helyi alapítványok és 
magánszemélyek támogatásának köszönhetően 
díszítik a teret ünnepi fények, és bővülhetett a 
kölcsönözhető korcsolyák állománya is. Végeze-
tül megköszönte Szerencs országgyűlési képvi-
selőjének az ötletet és a támogatást. 

Dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium családokért felelős államtitkára, a tér-
ség országgyűlési képviselője köszöntőjében 
emlékeztetett, hogy tavaly igazán aktív évet zárt 
a város. A tanuszoda újranyitása és a hamarosan 
átadásra kerülő kerékpáros pumpapálya után a 
korcsolyapálya egy újabb lehetőség a mozgásra. 
Az államtitkár egy irodalomtörténeti párhuzam-
mal is élt: Radnóti Miklós és Gyarmati Fanni sze-
relme is a jégen pecsételődött meg egy lányké-
réssel – hasonlóan emlékezetes pillanatokat 
kívánt a szerencsi jégpálya látogatóinak is. 

Az átadóünnepség fénypontjaként – még 
mielőtt a gyerekek birtokba vették volna a jeget 
– a Nemzeti Jégszínház társulata a „Diótörő a 
jégen” című látványos műsorával szórakoztatta 
a közönséget, megadva ezzel a kezdő lökést és 
az ünnepi hangulatot. 

Több mint egy hónap telt el a jégpálya meg-
nyitása óta, a kezdeti időszak tapasztalatairól Kiss 
Attila polgármester számolt be szerkesztőségünk-
nek. A létesítmény népszerűsége a számok tük-
rében is megmutatkozik: a nyitás óta több mint 5 
ezren vették igénybe a szolgáltatást. A városve-
zető értékelése szerint ez az adat a pálya mére-
teihez viszonyítva kifejezetten jónak számít, kü-
lönösen annak fényében, hogy biztonsági okokból 
egyidejűleg legfeljebb 80 fő tartózkodhat a jégen. 

A megfelelő minőség biztosítása érdekében 
a pályát naponta háromszor takarítják, egy-egy 
új jégréteg felviteléhez pedig átlagosan egy 
órára van szükség. A polgármester elmondta, 
hogy a kezdeti időszakban több mint egy hétbe 
telt, mire sikerült kifogástalan minőségű jeget 
készíteniük, de ez az idő ráfordítás elengedhe-
tetlen volt a magas minőséghez. A városvezető 
kitért arra is, hogy a karbantartó személyzet 
mára rutinszerűen kezeli a gépeket, az idei sze-
zon gyakorlati tapasztalatait pedig a jövő évi 
üzemeltetés során is kamatoztatni fogják. 

A szabadidős sportolás mellett az oktatás is 
nagy hangsúlyt kapott. Eddig két turnusban 
már be is fejeződött a képzés, amelyet össze-
sen 148-an vettek igénybe. Az érdeklődés tö-

retlen, jelenleg már a harmadik turnus szerve-
zése folyik. 

A korcsolyapálya 2026. március 1-ig várja a 
látogatókat. Az önkormányzat a téli iskolai szü-
net után áttért az tanítási időszakhoz igazodó 
nyitvatartáshoz. Hétköznaponként 08:00–12:00 
között a helyi iskolák használják a pályát. A di-
ákoknak a belépés ingyenes, a korcsolyabérlés 
díja ez esetben: 500 Ft. 

A nagyközönség számára a pálya délután: 
13:00–16:00 és este 17:00–20:00 óra között van 
nyitva. A 3 órás jegyek ára szerencsi és ondi la-
kosoknak kedvezményes (gyermekeknek  
500 Ft, felnőtteknek 1 000 Ft), míg a nem he-
lyieknek 1 000, illetve 2 000 Ft, a kísérőjegy pe-
dig egységesen 500 Ft. Tanítási időben a sze-
rencsi oktatási intézmények ingyenesen 
használhatják a pályát, a szerencsi és ondi la-
kosok pedig a szezonzáró hétvégén is térítés-
mentesen korcsolyázhatnak majd. Korlátozott 
számban korcsolya is kölcsönözhető 1 000 Ft-
ért. Biztosítékként 10 000 Ft letétet kérnek a 
helyszínen. 

Az üzemeltető a változás jogát fenntartja, ezért 
mindig érdemes tájékozódni a Szerencsi Műjégpá-
lyának létrehozott hivatalos Facebook csoportban.

A pálya mellé 150 fős lelátót is építettek
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Király Judit, a Szerencsi Művelődési Központ 
és Könyvtár igazgatója köszöntőjében felidézte 
az elismeréshez vezető utat. Kiemelte: a pályá-
zati anyag összeállítása során bebizonyosodott, 

hogy az óvodáktól a szakképzésig minden sze-
rencsi intézményben magas színvonalú, sokszor 
a külvilág számára rejtett tehetséggondozó 
munka folyik. A sikeres pályázat eredményeként 

Szerencs egyike lett annak az öt önkormányzat-
nak, amely elnyerte a „Tehetségbarát Önkor-
mányzat” címet és az ezzel járó kétmillió forin-
tos támogatást. 

A városvezetés döntése értelmében az ösz-
szeg egyik felét a diákok ösztöndíjára, a másik 
felét pedig egy régi hiányosság pótlására for-
dítják: a művelődési központ egy felújított, ki-
váló minőségű pianínóval gazdagodik. A hang-
szert a tervek szerint január második felében, 
egy ünnepélyes növendékhangverseny kereté-
ben mutatják majd be a nagyközönségnek. (Er-
ről bővebben a 15. oldalon írunk). 

A díjátadón a város két általános- és két kö-
zépiskolájának diákjait ismerték el, akiket tanul-
mányi eredményeik, versenyeken elért sikereik 
és közösségi munkájuk alapján választottak ki 
intézményeik. Kiss Attila polgármester köszön-
tőjében méltatta a jelenlévő sportolókat, zené-
szeket és kiváló tanulókat, majd arra biztatta 
őket, hogy a jövőben is méltóképpen képviseljék 
családjukat, iskolájukat és városukat. Az ösztön-
díjak átutalása már az ünnepség előtt megtör-
tént, így a diákok és családjaik már a karácsonyi 
időszak előtt rendelkezhetnek a jutalommal. 

100 000 forintos ösztöndíjban részesült: Fige 
Liza, Gyömbér Luca, Kontra Anna, Lukács Zsófi, 
Müller Blanka, Pankotai Péter, Poczkodi Zoltán, 
Szepesi Bálint, Török Linda Ildikó és Zahuczki 
Zsuzsanna.

Ünnepélyes keretek között, december 16-án a városháza tanácster-
mében tíz kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákot jutalmaztak, akik a 
„Tehetségbarát Önkormányzat Díj” keretében egyenként 100 000 fo-
rintos ösztöndíjat vehettek át. Az eseményen elhangzott, hogy a város 
a Kulturális és Innovációs Minisztérium pályázatán elnyert forrás felét 
fordította közvetlenül a fiatalok elismerésére, míg a fennmaradó ösz-
szegből kulturális eszközfejlesztés valósul meg.

EGYMILLIÓ FORINT A TEHETSÉGES DIÁKOKNAK

Az államtitkár programja során megtekintette 
a szerencsi egyházi fenntartású óvodákat, majd 
a vasútállomással szemben álló Málenkij robot 
emlékműhöz látogatott. Itt jelentette be, hogy 
Szerencs Város Német Nemzetiségi Önkormány-
zata sikeresen pályázott, és 1,5 millió forintos tá-
mogatást nyert a Miniszterelnökségtől. A forrást 
a regionális Málenkij robot emlékmű, valamint az 
elhurcolási emléktáblák felújítására fordítják. 

A bejelentésen részt vett dr. Koncz Zsófia csa-
ládokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési 
képviselője is. Hangsúlyozta: ez a segítség hozzá-
járul ahhoz, hogy az emlékhelyek méltó állapot-
ban maradhassanak fenn, és továbbra is közve-
títhessék a múlt üzenetét az utókor számára. 

Kiss Attila polgármester a Szerencsi Híreknek 
elmondta, hogy Soltész Miklós megtekintette a 
még átadás előtt álló Játéksport Ifjúsági Klubot 
(JIK), ahol a tervek szerint a német nemzetiségi 
önkormányzat is helyiséget kap majd. A város-

vezető tájékoztatása szerint az államtitkár tá-
mogatásáról biztosította dr. Árvay Lászlót, a 
nemzetiségi önkormányzat elnökét, hogy kor-
mányzati többletforrást biztosítanak majd a 
klub berendezéséhez.

Fontos bejelentésekkel érkezett ja-
nuárban Szerencsre Soltész Miklós, 
a Miniszterelnökség egyházi és 
nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkára. A politikus a helyi in-
tézmények látogatása mellett for-
rást biztosított a város történelmi 
emlékeinek megőrzésére is.

1,5 millió forintból felújítják az emlékművet és a táblákat

FELÚJÍTJÁK AZ EMLÉKMŰVET

Tíz tehetséges diák részesült egyenként 100 000 forintos ösztöndíjban
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A bál története a 2000-es évek elejére nyúlik vissza, amikor Koncz 
Ferenc és felesége életre hívta ezt a hagyományt. Az örökséget ma már 
lányuk, dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség ország-
gyűlési képviselője viszi tovább, évről évre megújítva, mégis megőrizve 
az esemény barátságos jellegét. A rendezvény vonzerejét jól mutatja, 
hogy a vendégsereg nemcsak Szerencsről, hanem a tágabb térségből is 
érkezett. A helyi polgárok mellett országos jelentőségű vállalkozások 
és a régió gazdasági életének meghatározó szereplői is képviseltették 
magukat. Az est rangját tovább emelte a díszvendégek jelenléte: a bálon 
részt vett Szalay-Bobrovniczky Kristóf, Magyarország honvédelmi mi-
nisztere, valamint Szentkirályi Alexandra frakcióvezető. 

A program idén is színvonalas szórakozást ígért. A hangulatot szín-
vonalas zenei előadás, valamint a fiatal Döme Noémi éneke és a Szikra 
Tánciskola produkciója alapozta meg. Az est sztárvendégeként pedig 
Zoltán Erika lépett színpadra, aki élő koncerttel szórakoztatta a közön-
séget. A bál legnagyobb meglepetése azonban egy különleges, helyi 
összefogással született produkció volt. Nyolc szerencsi pár – köztük a 
város közismert vezetői és tisztviselői – népviseletet öltött, hogy egy 
közös tánccal lepje meg a bálozókat. A nagy sikert aratott koreográfiát 
Vámosi István néptáncoktató és felesége tanította be a csapatnak. Az 
esemény azonban több volt puszta mulatságnál, hiszen a jótékonysági 
bál teljes bevételét az Ondi Szülők Háza támogatására ajánlották fel. A 
tervek szerint a bevételből egy neurofeedback rendszert vásárolnak, 
ami röviden és tömören egy tudományosan megalapozott, fájdalom-
mentes agytréning. Az eszköz valós időben jelez vissza az agy elektro-
mos aktivitásáról. A terápia játékos formában, az agy saját tanulási ké-
pességét kihasználva fejleszti a gyermekeket.

Ünnepi díszbe öltözött január 17-én a Bocskai István 
Katolikus Gimnázium és Technikum aulája, ahol ti-
zenkilencedik alkalommal rendezték meg Szerencsi 
Polgári Bált. A bevételekkel idén az Ondi Szülők Há-
zát támogatták.

JÓTÉKONYSÁGI POLGÁRI BÁL

Jelentős mérföldkőhöz érkezett a Világörök-
ségi Kapuzat helyreállítása. A reggeli órákban a 
szakemberek daru segítségével sikeresen bee-
melték az építmény északi, Bajcsy-Zsilinszky 
Endre utca felőli előszerelt új faszerkezetét. A 
helyreállításra azért volt szükség, mert 2022-
ben egy vihar súlyosan megrongálta. A szerke-
zet állapota miatt a káreseményt követően hét 
hónappal a bontás mellett döntöttek. A nagy-
méretű elem biztonságos beemelése érdekében 
ideiglenes forgalomkorlátozást vezettek be a 
környéken. A rendőrség a munkálatok idejére 
lezárta a forgalom elől a 37-es főút érintett sza-
kaszát. 

Ahogy arról korábban már beszámoltunk, ki-
lencvenmillió forintos kormányzati támogatás-

ból újul meg a kapuzat. A Salamin Ferenc fő-
építész tervei alapján épült építmény felújítási 
munkálatait a szerencsi székhelyű VI-GA BAU 
Kft. végzi. A kivitelezés során nemcsak az észa-
ki torony fa- és acélelemeit építtetik fel újra, ha-
nem az egész kapuzat korszerű díszvilágítást 
kap, sőt a fejlesztés részeként egy kilátótávcsö-
vet, tájékoztató vitrineket, valamint biztonsági 
kamerarendszert is telepítenek. 

A beruházás a közvetlen környezet rendezé-
sét is magában foglalja. A déli torony tövében 
pihenőpadokat, információs táblákat és hulla-
déktárolókat helyeznek ki, a csapadékvíz-elve-
zető árok részleges lefedésével pedig zúzalékos 
parkolót alakítanak ki a gépjárművek számára. 
Ezzel párhuzamosan a Gyár utca páratlan olda-

lán – a körforgalom és a Kilián tér közötti sza-
kaszon – megtisztítják és rendezik a vízelvezető 
árkot is.

Látványos munkálat folyt január 14-én reggel Szerencsen, amikor egy 
daru segítségével emelték a helyére a kapuzat új, északi toronyszer-
kezetének főelemét.

HELYÉRE EMELTÉK A KAPUZAT ÚJ TORNYÁT

Népviseletet öltöttek a város elöljárói

Egy daru segítségével emelték 
a helyére a toronyszerkezetet



Tavaly decemberben átvette legújabb jármű-
vét a Szerencsi Szántó J. Endre Rendelőintézet 
(SZER, korábban ESZEI), amivel javul az intéz-
mény logisztikai helyzete. A beszerzés célja a 
szakellátás zavartalan biztosítása volt, így a 
flotta egy modern, kilencszemélyes Renault Tra-

fic kisbusszal bővült. A jármű elsődleges felada-
ta az orvosok kényelmes és megbízható szállí-
tása lesz Miskolcról a rendelőintézetbe, ezzel is 
segítve a szakemberek ingázását. A személy-
szállítás mellett a kisbusz az intézmény egyéb, 
napi szintű logisztikai és beszerzési feladataiban 
is aktívan részt vesz majd. Bár a beruházást az 
önkormányzat finanszírozta, biztosítva ezzel a 
szükséges forrást, a kisbusz fenntartásáért és 
napi üzemeltetéséért teljeskörűen a rendelőin-
tézet felel. 

Ezen felül Szerencs Város Sportegyesülete 
(SZVSE) is átvette és szolgálatba állította új, 
szintén Renault Trafic típusú kisbuszát. A jár-
művet – amelyet TAO-pályázati forrásból vásá-
roltak – az egyesület hivatalos színeivel deko-
rálták. 

Végezetül a Szerencsi Szociális és Gyermek-
jóléti Alapellátási Központ eszközparkja egy új 
Suzuki S-CROSS személygépjárművel bővült, 
amelyet a fenti intézményekhez hasonlóan már 
ők is használatba vettek. Ezen gépkocsi beszer-
zés részleteiről bővebben az alábbi cikkünkben 
olvashatnak.

AKTUÁLIS  |  SZERENCSI          HÍREK6

A fejlesztések részleteiről dr. Sipos Attila, a Sze-
rencsi Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Köz-
pont igazgatója tájékoztatta szerkesztőségünket. 

A fejlesztések forrását a Család és Gyermekjóléti 
Központ működésére kapott állami normatíva 
maradványa biztosította. Az igazgató hangsúlyoz-
ta, hogy ez a forrás szigorúan kötött felhasználá-
sú, kizárólag a gyermekjóléti és családsegítő fel-
adatokhoz kapcsolódó fejlesztésekre fordítható, 
más szociális területre nem csoportosítható át. 
Mivel azonban a központ székhelye a Szerencsi 
Szociális és Gyermekjóléti Alapellátási Központ 
épületében található, az energetikai korszerűsítés 
előnyeit az épület minden dolgozója és a nappali 
ellátást igénybe vevők is élvezhetik. 

A beruházás egyik legfontosabb eleme az épü-

let gépészeti felújítása volt. A 2005-ös átalakítás-
kor beépített, mára elavulttá vált, több mint hú-
széves gázkazánt egy modern, kondenzációsra 

cserélték, valamint a melegvíz-tárolót is korsze-
rűsítették. Ezzel párhuzamosan négy darab új, 
nagy teljesítményű klímaberendezést is telepítet-
tek a régi, hatékonyságukat vesztett készülékek 
helyére. Az igazgató hozzátette, hogy a fejlesztés 
időszerű volt, hiszen a 2022-es energiaválság óta 
a régi rendszerrel nehézkes volt a megfelelő hő-
mérséklet biztosítása, a kollégák gyakran 18 fok-
ban végezték munkájukat. Az új rendszer üzembe 
helyezése óta a fűtés 80 százalékát a modern 
gázkazán látja el, érezhetően kellemesebb hőmér-
sékletet teremtve az irodákban. A földszinten ta-
lálható, úgynevezett felügyelt kapcsolattartásra 

szolgáló helyiség is megújult. Ez az a szoba, ahol 
a bíróság által előírt szülői vagy nagyszülői látha-
tások történnek. A helyiség régi linóleumpadlóját 
esztétikus járólapra cserélték, az intézmény pedig 
saját munkaerővel tisztasági festést végzett. 

A költségvetés lehetőséget biztosított a gép-
járműpark frissítésére is. Mivel a Gyermekjóléti 
Központ járási szintű feladatokat lát el, és mun-
katársaik 16 településre járnak ki rendszeresen, 
elengedhetetlen egy megbízható autó. A korábbi 
évek maradványösszegéből egy új, Suzuki S-Cross 
típusú személygépkocsit vásároltak, amelynek 
beszerzési ára több mint 10 millió forint volt. A ki-
használtságát jól mutatja, hogy az új autó ottjár-
tunkkor is éppen szolgálatot teljesített.  

Az összesen mintegy 17 millió forintos beru-
házásnak köszönhetően nemcsak az intézmény 
működési hatékonysága javult, hanem a dolgo-
zók és az ellátottak komfortérzete is jelentősen 
emelkedett.

Jelentős, közel 17 millió forint összértékű energetikai és eszközfejlesz-
tés valósult meg a közelmúltban a Szerencsi Szociális és Gyermekjóléti 
Alapellátási Központ működésére fordítható állami forrásból.

TIZENHÉT MILLIÓS FEJLESZTÉS

Új kisbusszal erősít a rendelőintézet

A fejlesztések az egész épületnek kedveznek

Az új kondenzációs gázkazán

Jelentős járműpark-fejlesztés való-
sult meg Szerencsen, melynek ke-
retében három városi intézmény is 
új gépjárművekkel gazdagodott az 
elmúlt időszakban. A beszerzések 
célja a rendelőintézet, a sport-
egyesület, valamint a szociális köz-
pont logisztikai feladatainak haté-
konyabb ellátása és a zavartalan 
működés biztosítása.

ÚJ GÉPJÁRMŰVEK A VÁROSBAN
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Kiss Attila polgármester köszöntőjében hangsúlyozta, hogy az önkor-
mányzat stabil működése és a város látványos fejlődése nehezen lenne 
elképzelhető a célzott kormányzati támogatások nélkül. A városvezető 
kiemelte, hogy szabadon felhasználható források hiányában nem való-
sulhatott volna meg a pumpapálya vagy a sokszor telt házzal üzemelő 
korcsolyapálya sem. A polgármester külön köszönetet mondott Dukai 
Miklósnak és Magyarország kormányának, hiszen az elmúlt évben három 
fordulóban, összesen több mint 110 millió forint többlettámogatást sike-
rült elnyerniük a megnövekedett költségek fedezésére.  

Dr. Koncz Zsófia köszöntőjében méltatta a szerencsi közösség erejét, ki-
emelve, hogy a város intézményvezetői és dolgozói nélkülözhetetlenek ab-
ban, hogy a település élhető és szerethető legyen. Az államtitkár örömmel 
számolt be a közelmúlt sikereiről, különösen a hosszú szünet után újranyitott 
tanuszodáról, amely iránt akkora az érdeklődés, hogy már plusz tanfolya-
mokat is indítani kellett, a legutóbbi versenyen pedig 160 helyi gyermek vett 
részt. Legvégül dr. Koncz Zsófia köszönetét fejezte ki Dukai Miklósnak, hogy 
elfogadta a meghívást a szerencsi intézményvezetői évindító találkozóra. 

Dukai Miklós pohárköszöntőjében hangsúlyozva, hogy az elért ered-
mények a minisztériumi kollégák, dr. Koncz Zsófia és a helyi vezetők kö-
zös munkájának gyümölcsei. Kiemelte: legyen szó a legkisebb faluról vagy 
a fővárosról, az önkormányzatok a helyi közösségépítés motorjai. Az a 
szoros együttműködés, ami a kormányzat, az önkormányzatok és a helyi 
intézmények között megvalósul, a záloga a jövőbeli sikereknek is – fo-
galmazott az államtitkár, aki eredményes, közös gondolkodásra épülő 
2026-os évet kívánt a jelenlévőknek.

A szerencsi Rákóczi-vár Szirmay termében látta ven-
dégül január 8-án a helyi intézményvezetőket Kiss 
Attila polgármester, hogy egy kötetlen ebéd kere-
tében köszöntsék az új évet. Az eseményt megtisz-
telte jelenlétével dr. Koncz Zsófia családokért felelős 
államtitkár, a térség országgyűlési képviselője, va-
lamint Dukai Miklós önkormányzati államtitkár is.

Az intézményvezetőket a Szirmay-
teremben fogadta az önkormányzat

INTÉZMÉNYVEZETŐI ÉVINDÍTÓ TALÁLKOZÓ

A rendezvény házigazdájaként Kiss Attila polgármester köszöntötte a 
megjelenteket. A városvezető történelmi sikerként könyvelte el, hogy az el-
múlt évben Szerencs helyi iparűzési adóbevétele rekordot döntött, hiszen 
907 millió forint folyt be a város kasszájába. A polgármester beszámolt a 
közelmúlt fejlesztéseiről is. Megemlítette az újranyitott tanuszodát, a kerék-
páros pumpapályát és a népszerű korcsolyapályát, amik mind kormányzati 
támogatások és városi önerő biztosítása mellett valósultak meg. A város-
vezető háláját fejezte ki dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár és a 
térség országgyűlési képviselőjének, amiért az elmúlt évben is kiemelt fi-
gyelmet fordított szülővárosa és minden befolyását felhasználta a város ér-
dekének érvényesítése érdekében.  

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár és a térség országgyűlési 
képviselője a jövőbeli tervek kapcsán egy hatalmas léptékű beruházásról 
számolt be. Hangsúlyozta, hogy a Szerencsi Szakképzési Centrum 4,3 milliárd 
forintos pályázatot nyert el, amelynek köszönhetően a régi cukorgyári terü-
leten egy élelmiszeripari tudásközpont jön létre. Ez a projekt nemcsak az 
oktatást és a vállalkozói szférát köti össze, de új funkciót is ad a város iko-
nikus iparterületének. Az államtitkár külön köszönetet mondott a helyi cé-
geknek és a Masterplastnak a munkahelyteremtésért, hangsúlyozva, hogy 
a kormányzati hitelprogramok – például a Demján Sándor Program – célja 
éppen ezen vállalkozások stabilitásának megőrzése. 

A rendezvény egyik díszvendége Tibor Dávid, a Masterplast Nyrt. elnöke 
volt, aki a város legújabb, stratégiai fontosságú ipari létesítményéről számolt 
be. A mintegy 20 milliárd forintos beruházással megépült üveggyapot-gyár-
ban 2025 júniusában indult a próbagyártás, decemberre pedig már négy 
műszakban, folyamatos üzemben termeltek. „Ez egy 108 családnak megél-
hetést biztosító, modern gyár, ahol decemberben már több mint 1000 tonna 
üveggyapotot állítottunk elő” – mondta el az elnök, aki külön köszönetet 
mondott a támogató helyi környezetért, és megemlékezett néhai Koncz Fe-
rencről, akinek elévülhetetlen érdemei voltak a beruházás elindításában. 

A pohárköszöntőt idén Gaál Mihály szerencsi vállalkozó mondta, aki a 
helyi üzleti közösség nevében szólt. Őszintén beszélt a gazdasági kihívások-
ról, amelyek olykor nehéz helyzetbe hozzák a vállalkozásokat. Végezetül az 
összefogás erejét hangsúlyozta és arra kérte a városvezetést, hogy becsüljék 
meg, valamint segítsék a helyi adófizetőket. A vállalkozóknak pedig azt 
üzente, hogy „Szerencs a mi városunk, a széthúzás a szakadékba visz”, ezért 
közös erővel kell dolgozni a település felemelkedéséért. 

A rendezvényen fellépett az Operett-Musical Voices Társulat, akik a 80-
as 90-es időszak népszerű dallamaival szórakoztatták a jelenlévőket.

Szerencsen már hagyománynak számít, hogy az ön-
kormányzat az újév kezdetén fogadásra invitálja a 
helyi gazdasági szereplőket, hogy megköszönje a te-
lepülés működéséhez és fejlődéséhez való hozzájá-
rulásukat. Az idei vállalkozói találkozót január 9-én 
tartották a Rákóczi-vár színháztermében, ahol a re-
kordmértékű adóbevételek mellett a jövőbeni fej-
lesztési irányok is szóba kerültek.

A helyi vállalkozókat a Rákóczi-vár 
színháztermében köszöntötték

VÁLLALKOZÓIT KÖSZÖNTÖTTE AZ ÖNKORMÁNYZAT
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– Ha jól tudom, nem vagy tősgyökeres 
szerencsi lakos. Honnan indult a történeted? 

Valóban, sokan gondolják, hogy ide szület-
tem, de nem így van. A gyökereim kicsit távo-
labbra nyúlnak a vármegyében: édesanyám 
göncruszkai származású, édesapám vizsolyi 
volt. 1977-ben, amikor hároméves voltam, akkor 
költöztünk a családunkkal Szerencsre. Van egy 
öcsém, aki a családjával szintén itt él Szeren-
csen. Itt jártam végig az összes lépcsőfokot az 
óvodától a gimnáziumig. Szinte alig van Szeren-
csen oktatási intézmény – talán a szakképzőt 
kivéve –, amelynek ne koptattam volna a pad-
jait. Alsó tagozatba a mostani Bolyai épületbe 
jártam, aztán két évet a Hunyadiba, majd az ak-
kor frissen átadott 3-as számú (ma Rákóczi) is-
kolában fejeztem be az általánost, és a Bocskai 
gimnáziumban érettségiztem. 

– Érdekes, hogy a történelem szeretete 
végigkísért, mégsem történész lettél. 

Eltökélt szándékom volt, hogy első helyen a 
Debreceni Egyetem történelem szakára felvéte-
lizek, mert nagyon érdekelt ez a tudomány. 
Nem is gondolkodtam más szakmában, bár az 
osztályfőnököm, egyben történelemtanárom, 
Klausz Zoltánné nem javasolta nekem ezt az 
irányt. Akkor ez kicsit rosszul esett, de utólag 
rájöttem, hogy neki volt igaza. Két pont híján 
nem is vettek fel az egyetemre. A jelentkezési 
lapon a második helyen a Nyíregyházi Főiskolát 
jelöltem meg, történelem–művelődésszervező 
szakon. Az egyetemen szerzett pontszámokkal 

ide simán bekerültem. Így lettem főiskolás 
1993-ban, egy olyan szakon, amiről őszintén 
szólva akkor még nem sok ismeretem volt. 

– Milyen volt szembesülni azzal, hogy a 
„művelődésszervező” valójában mit is ta-
kar? 

Teljesen ismeretlen terep volt. De amint el-
kezdtem a főiskolát, rögtön az első évben ma-
gával ragadott a képzés sokszínűsége. Hihetet-
lenül széles spektrumon mozogtunk: tanultunk 
szociológiát, politológiát, kultúrpolitikát, műve-
lődéstörténetet, gazdasági ismereteket, filozó-
fiát és persze konkrét szervezői ismereteket is. 
Amikor szakirányt kellett választani, én a kul-
turális menedzser irányt céloztam meg, bár le-
hetett volna média vagy felnőttképzés felé is 
indulni. Már akkor éreztem, hogy ebben a világ-
ban otthon vagyok. Volt egy kiváló oktatóm, Dr. 
Szűcs Lászlóné Dr. Siska Katalin, aki egyébként 
szerencsi származású, és az ő révén már főis-
kolásként bekapcsolódhattam különféle ren-
dezvényszervezési feladatokba.  

– Hogyan kerültél vissza friss diplomás-
ként Szerencsre? 

A szerencsi várban töltöttem kétszer is a 
szakmai gyakorlatomat, 1996 nyarán és 1997 
telén, így már ismertem a közeget. 1997-ben le-
diplomáztam, és bár volt pár hónapos szünet, 
amikor munkanélküli voltam – amit arra hasz-
náltam, hogy elvégezzek egy nagyon hasznos 
számítógépes tanfolyamot –, végül a sors visz-
szavezérelt a szerencsi várba. 

1998. április elsején nyertem felvételt az ak-
kori Városi Kulturális Központba. Az igazgató, 
Várhelyi Gyula volt olyan kedves, és bizalmat 
szavazott nekem, mint friss diplomás művelő-
désszervezőnek. Ez egy nagyon meghatározó 
időszak volt. Olyan kollégákkal dolgozhattam 
együtt, mint Muhi Zoltán vagy Kulcsár Gábor, 
akik sajnos már nincsenek köztünk, de a nevük 
ma is sokaknak ismerősen cseng, 2003 febru-
árjáig, majdnem öt évig dolgoztam itt. Ez idő 
alatt a vár minden szegletét, minden dolgozó-
ját, minden rendezvénytípusát megismertem.  

– Mégsem maradtál ott, hanem egy éles 

váltással a közigazgatás felé fordultál. 
Azokban az években volt annyi energiám és 

„ráérő időm”, hogy munka mellett 2002-re el-
végeztem a Budapesti Közgazdaságtudományi 
és Államigazgatási Egyetem Államigazgatási 
Karán az igazgatásszervező szakot. Úgy érez-
tem, hogy a kultúra mellett érdemes más irány-
ba is kitekinteni, és a közigazgatási szakma is 
érdekelt. 

2003 februárjában kerültem át a Szerencsi 
Polgármesteri Hivatalba, Bodnár Béla aljegyző 
úr keze alá, akire a mai napig nagyon jó szívvel 
emlékszem. Rengeteget tanultam tőle: nemcsak 
a közigazgatásról mint szakmáról, hanem em-
berségről is. Eredetileg nem terveztem hosszúra 
ezt a kitérőt, csak bele akartam kóstolni, de vé-
gül 17 év lett belőle. 

– A hivatalban töltött közel két évtized 
alatt számos feladatkör tartozott hozzád. 

2004-ben Rónavölgyi Endréné polgármester 
asszony átszervezte a hivatal belső struktúráját, 
és engem a testületi referensi pozícióból áthe-
lyezett a közművelődési szakreferens munka-
körbe. Visszatekintve, ez a feladatkör nagyon 
testhezálló volt számomra. Hozzám tartozott a 
városi rendezvények koordinációja, én kezeltem 
tartalmilag a városi honlapot, kapcsolatot tar-
tottam a médiával, és intéztem az önkormány-
zati intézményekkel kapcsolatos fenntartói fel-
adatokat. Napi munkakapcsolatban álltam az 
akkori kultúrház igazgatókkal, Uray Attilánéval, 
majd Csider Andorral.  

Ahogy a hivatal változott, úgy kaptam mindig 
újabb feladatokat. Amikor megszűnt például az 
oktatási osztály, onnan is hozzám került néhány 
terület. 2020-ra egy nagyon átfogó, széleskörű 
munkaköröm volt, amit azért tudtam jól végezni, 
mert háromféle végzettségem – a közművelő-
dési, pedagógusi és a közigazgatási – megvolt 
hozzá. Folyamatosan képeztem magam, és 
szakmailag igyekeztem mindig a maximumot 
nyújtani, függetlenül attól, ki volt éppen a pol-
gármester: Rónavölgyi Endréné, Koncz Ferenc, 
Nyiri Tibor, Kiss Attila – úgy vélem, hogy mind-
annyiukkal tudtam és tudok együtt dolgozni.  

Szerencsen járva-kelve szinte lehetetlen nem találkozni a nevével, vagy 
éppen személyesen vele, amint két kutyáját sétáltatja a város utcáin, 
vagy éppen a Rákóczi-vár udvarán, egy rendezvény sűrűjében intéz-
kedik határozottan, mégis mosollyal az arcán. Király Judit (fotónkon), 
a Szerencsi Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója sokak számá-
ra ismerős, a város kulturális életének szereplője lassan 30 éve, akit a 
legtöbben a szakmai oldaláról ismernek. De vajon ki ő, amikor nem a 
városi rendezvényeket koordinálja, hogyan vezetett az útja a történe-
lemkönyvektől a szerencsi várig, és miért gondolja úgy, hogy az intéz-
ményvezetés nem demokratikus műfaj? Az életéről és a város szolgá-
latáról beszélgettünk a vár falai között.

INTERJÚ  |  SZERENCSI          HÍREK

HARMINC ÉVE A KÖZMŰVELŐDÉSBEN 
– INTERJÚ KIRÁLY JUDITTAL –
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– 2020-ban aztán ismét nagyot fordult a 
kocka, és visszatértél a művelődési köz-
pontba. 

2020 februárjában az önkormányzat úgy dön-
tött, hogy átszervezi az intézményt, és Csider 
Andor igazgató úr távozott posztjáról. Gergely 
László, a könyvtár vezetője lett a megbízott 
igazgató. Ekkor Nyiri Tibor polgármester meg-
kért, hogy adjam fel a 17 éves hivatali állásomat, 
és menjek vissza a várba, hogy segítsem az ot-
tani munkát. Így tértem vissza 2020. március 1-
jétől az „anyahajómra”. Annyi jó tervem és öt-
letem volt! De ami azután következett, arra senki 
nem számított. Hamarosan kitört a COVID-jár-
vány, ami a közművelődést teljesen térdre kény-
szerítette. Gyakorlatilag megállt minden, és azon 
belül a kulturális élet is. Ki kellett találnunk ma-
gunkat, hogy mit is csináljunk, ha találkozni sem 
lehet az embereknek egymással. Akkor pörget-
tük fel internetes oldalainkat, közösségi felüle-
teinket. Aztán, amikor a járvány lecsengett, 
2021. második felére, ki kellett találni, hogy szer-
vezzük újjá Szerencs közösségi életét.  

– Az igazgatói kinevezésedig azonban 
rögös út vezetett. 

Nem nagyon szeretnék ezzel foglalkozni. 
2021-ben meghirdették a vezetői állást, de ott 
formai hiba miatt érvénytelen lett az én pályá-
zatom. Aztán újfent kiírták, akkor viszont az ak-
kori képviselő-testület többsége úgy ítélte meg, 
hogy nem én vagyok a megfelelő személy, és 
egy külső pályázót bíztak meg öt évre. A kine-
vezett igazgató azonban 2023 májusában le-
mondott az intézményvezetői megbízásról. Ek-
kortól lettem megbízott igazgató. 2023 nyarán 
ismét kiírták a vezetői pozíciót, amit újra meg-
pályáztam, és ekkor már egyhangú döntéssel 
engem választott meg a képviselő-testület. Szó-
val 2023. november 1-től hivatalosan, kinevezett 
igazgatóként vezetem az intézményt öt évig. 

– Határozott vezető hírében állsz. Ho-
gyan fogalmaznád meg a vezetői filozófi-
ádat? 

Nem vagyok egy demokratikus vezető típus, 
ezt a munkatársaim is megerősíthetik. Meg-
hallgatom a javaslatokat, ötleteket, de a végső 
döntés mindig az enyém, hiszen a felelősség is 
az enyém a polgármester és a képviselő-tes-
tület előtt. Természetesen vállalom a felelős-
séget is, ha rosszul döntök. A rendezvények le-
bonyolítása során pedig kifejezetten nem 
szeretem, ha valaki nem az előre kiadott fel-
adatát végzi. 

Én mindent maximálisan jól szeretnék csinál-
ni, nem elég a „Jól van az úgy!” mentalitás. A 
kollégáimtól is maximális odaadást várok el. 
Nem tudatos döntés eredménye, hogy nincs sa-
ját családom, így alakult az életem. Viszont így 
az időm és energiáim nagy részét a hivatásom-
nak szentelem. Kevesebben vagyunk most a 
stábban, mint évekkel ezelőtt, de most már 
olyan emberek vesznek körül, akikkel a világ vé-
gére is bizalommal elmennék rendezvényt szer-
vezni. Maximális fokozaton pörgünk: aki nem 
bírja ezt csinálni, az előbb-utóbb távozik közü-
lünk.  

– Mióta te irányítod az intézményt, mire 
vagy a legbüszkébb? 

Talán nem egy konkrét rendezvényt emelnék 
ki, hanem egy folyamatot. A legnagyobb ered-
ménynek azt tartom, hogy 2023 nyarától sike-
rült újra felpörgetni Szerencs kulturális életét. 
A statisztikák, a látogatószámok mind azt mu-
tatják, hogy visszatért az élet a városba. Igyek-
szünk a legszélesebb palettát kínálni: a kis- 
babás ringató foglalkozásától a szenior öröm-
táncig, a komolyzenétől a metálig mindennek 
helyet adunk. A Nemzeti Művelődési Intézet 
Petőfi Kulturális Programja is sokat segít eb-
ben. Igazából a mi munkánk java része, a ren-

dezvényszervezés a pillanatnak szól. De ha si-
kerül egy olyan rendezvényt létrehozni, ami az 
emberek szívéhez-lelkéhez szól, és még évek 
múlva is emlegetik, az igazán a nagy büszke-
ség. Más terület a közösségszervezés, ami vi-
szont a jövőt építi. Olyan hálókat szövünk az 
emberek között, amelyekre támaszkodni lehet 
a jövőben is. 

– Városi kitüntetést is kaptál. Hogyan él-
ted meg? 

Óriási meglepetés volt. Mindig úgy gondol-
tam, hogy aki a fizetéséért végzi a munkáját, 
annak nem feltétlenül jár külön kitüntetés, de 
ez a mostani elismerés nagyon jól esett. Külö-
nösen azért, mert mindig igyekszem megőrizni 
a szakmai függetlenségemet. A közművelő-
dést nem tudom politikai alapon szemlélni. Ha 
valaki szakmai kérdéssel fordul hozzám, és az 
a város javát szolgálja, azzal kész vagyok 
együttműködni. Úgy gondolom, ez a városi ki-
tüntetés, közel 30 éves pályafutással a hátam 
mögött csak azt jelzi, hogy valamit jól csiná-
lok. 

– Mivel töltöd a szabadidődet? 
Köztudottan nagy állatbarát vagyok. Otthon 

van két kis fekete kutyusom, Marci és Bella. Ők 
a kikapcsolódásom alapjai. Rengeteget sétálunk 
a városban, sokan látnak is minket. 

De hogy őszinte legyek: az agyamat nem tu-
dom lekapcsolni. Volt már rá példa, hogy egy 
séta alatt raktam össze fejben egy komplett 
programot, és másnap reggel már azzal nyitot-
tam be a kollégákhoz, hogy „Figyeljetek, azt 
fogjuk csinálni, hogy…”. Ez nekem nem munka, 
hanem hivatás.  

Amikor tényleg nem a munkával foglalko-
zom, szeretek olvasni, tévézni, és igyekszem 
minden vasárnapot édesanyámmal tölteni. Uta-
zni is nagyon szeretek, csak mostanában ritkán 
jut rá időm.

A legfrissebb régészeti és történeti kutatásokon alapuló rekonstrukció minden 
eddiginél pontosabb és részletesebb képet fest a város ikonikus épületegyütte-
séről. A Zempléni Múzeum kiállításán már régóta látható egy makett az erődít-
ményről, a történelmi kutatások itt azonban nem álltak meg. Az elmúlt időszak-
ban napvilágot látott új régészeti adatok és források 
lehetővé tették a korábbi elképzelések pontosítását. Az 
újragondolt rekonstrukció célja az volt, hogy a rendelke-
zésre álló legfrissebb tudásanyag alapján korrigálják a vár 
szerkezetéről alkotott képet.  

A helyi református templom is hasonlóan gazdag múlt-
tal büszkélkedhet: ez Szerencs legrégebbi vallási jellegű 
épülete, amely eredetileg román stílusban épült. A vide-
ón nyomon követhető, hogyan nyerte el ma is látható, 
végleges formáját. A projekt Sümegi Gyula és Szekér Jó-
zsef nevéhez fűződik, akik a művészi igényességet tudo-
mányos alapossággal ötvözték. A QR kódok beolvasásá-
val, a videók megtekinthetőek a YouTube-on.

Új animációk mutatják be a szerencsi Rákóczi-vár 
és a református templom évszázadokon átívelő 
átalakulását és bővülését.

MEGELEVENEDŐ TÖRTÉNELEM

A Rákóczi-vár egy korai szakaszban - Forrás: sgyula/YouTube
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A válasz-
tók 2024-ben 
kapott meg-
tisztelő bizal-
mát követően 
tudatos dön-

tést hoztam: teljes képviselői illetményemet – 
saját forrásaimmal kiegészítve – a közösség ja-
vára fordítom. Meggyőződésem, hogy ez a hoz-
záállás biztosítja számomra azt a függetlensé-
get és szabadságot, amely nélkülözhetetlen 
ahhoz, hogy munkámat külső kötöttségek és 
anyagi érdekek nélkül végezhessem. Bár szemé-
lyiségemtől távol áll a saját szerepem vagy tá-
mogatásaim kiemelt hangsúlyozása, kötelessé-
gemnek érzem, hogy a választópolgároktól 
kapott illetményem felhasználásáról, valamint 
az elmúlt évben végzett, közérdeklődésre szá-
mot tartó tevékenységeimről a rendelkezésre 
álló terjedelemben rövid tájékoztatást adjak. 

2025-ben számos helyi intézményt és közös-
séget igyekeztem anyagilag támogatni. Óvodák, 

iskolák, bölcsődék, egészségügyi és szociális in-
tézmények, idősek klubjai, sport- és művészeti 
csoportok, egyházak, valamint civil szervezetek, 
alapítványok és közösségi kezdeményezések ré-
szesültek segítségben. Hiszem, hogy egy város 
ereje nem csupán a nagy beruházásokban mér-
hető, hanem a mindennapi közösségek megbe-
csülésében, az emberi kapcsolatokban és az 
egymás iránti figyelemben is megmutatkozik. 

A helyi sportélet támogatása kiemelt szere-
pet kapott tevékenységemben. Az SZVSE több 
szakosztályának támogatása mellett a helyi NB 
II-es kosárlabdacsapat segítése, valamint a 
2025-ös „Szerencs Forever” kosárlabda-ese-
mény is meghatározó szerepet kapott, amely 
sokak számára jelentett találkozási pontot. A 
2026-os évben a rendezvény további fejleszté-
seként egy új, szélesebb körű kosárlabda-ese-
mény megszervezése szerepel céljaim között. 
Ezúton is szeretettel hívok minden érdeklődőt 
2026. május 9-én a Kulcsár Anita Városi Sport-
csarnokba, a nyolcadik alkalommal megrende-

zésre kerülő kosárlabdaünnepre. 
Az ondi városrészben megvalósuló „Ond Jó” 

elnevezésű programok a közösségi élet erősíté-
sét szolgálták. Az önkéntes alapon szervezett 
események célja, hogy minden korosztály szá-
mára nyitott, befogadó alkalmak jöjjenek létre, 
és közösen tehessünk városunkért. A 2026-os 
év elején ruhaadományozást és közösségi 
együttlétet szerveztem a leginkább rászorulók 
számára, valamint támogatást nyújtottam 
egyes szerencsi intézményeknek. 

A testületi és bizottsági munkák során – bár 
sokszor csendesen – következetesen képvise-
lem a reálisan megvalósítható döntéseket. Tu-
datosan sok energiát igyekszem fordítani a te-
repen végzett, kevésbé látványos, ám fontos 
munkákra. A jövőben is szeretném megőrizni 
közösségközpontú, békés szemléletemet. 

Ezúton kívánok városunk lakóinak jó egész-
séget, sok örömöt és sikerekben gazdag 2026-
os esztendőt! 

Kun Dávid önkormányzati képviselő

Tisztelt Szerencs–Ondiak! A 2025-ös év számomra elsősorban a munkáról, a felelős-
ségvállalásról és a helyi közösségek támogatásáról szólt. Független önkormányzati 
képviselőként mindvégig azt igyekeztem szem előtt tartani, hogy a mandátum nem 
kiváltság, hanem szolgálat. 

Különös fi-
gyelmet fordí-
tottam a 
munkahelyek 
teremtésének 
támogatásá-
ra. A jövő ge-

nerációját és az idősebb korosztályt célzó intéz-
kedések is jelentősen bővültek: az iskolakezdési 
támogatás háromszorosára, az időseknek nyúj-
tott keretösszeg pedig hatszorosára emelkedett. 

A fiatalok helyben maradásának elősegítésére 
támogattam a kedvező telekvásárlási feltételek 
megteremtését, miközben a szépkorúak bizton-
ságának és megbecsülésének erősítésére is tö-
rekedtem. A szigetelőgyár próbaüzeme, a városi 
tanuszoda újraindítása, az időszakos korcsolya-
pálya működtetése, kormányzati segítséggel az 
intézmények zökkenőmentes működése, Ondon 
a környező gyermekek rehabilitációjának előse-
gítése, történelmi templomaink megújulása csak 
néhány példa azok közül az eredmények közül, 

amelyek sokaknak apróságnak tűnnek, de szá-
momra mind bizonyítékai annak, hogy a város 
fejlődik, és közös munkánk kézzelfogható ered-
ményeket hoz. 

Az önkormányzat munkája során nagy segít-
séget és támogatást kapott dr. Koncz Zsófia Or-
szággyűlési Képviselő Asszonytól, aki lehetővé 
tette, hogy céljaink ne csak álmok maradjanak, 
hanem meg is valósuljanak. Úgy érzem, minden 
elért eredményünk közös siker, és minden kitű-
zött cél csak összefogással válhat valóra. A jövő 
érdekében kellenek a tervek, a fejlesztendő te-
rületekre kidolgozott megoldások, és közös erő-
feszítéssel kell alakítanunk Szerencs és Ond jö-
vőjét. Tudom, hogy egy-egy körzet, városrész 
fejlesztése vonzóvá teheti városunkat az idelá-
togatók számára, ezért ondi lokálpatriótaként a 
következő célokat szeretném megvalósítani szű-
kebb környezetemben: a gyermekek és a fiatal 
családok számára terveim között szerepel On-
don az újonnan kialakított fejlesztőház szom-
szédságában egy „sópince” kialakítása, egy új 

játszótér építése, a már meglévő környezetének 
szépítése. 

Célom az Idősek Klubjának felújítása, mely 
számos nagyszerű közösségi programnak ad 
otthont. Hiszem, hogy városunk sikere a közös-
ség erejében rejlik. Abban, ahogyan odafigye-
lünk egymásra, együtt gondolkodunk és közö-
sen dolgozunk fejlődéséért. A városi fórumok 
lehetőséget biztosítanak a véleménycserére, a 
felmerülő és megoldásra váró feladatok megbe-
szélésére. 

Szerencs és Ond fejlődése számomra azt je-
lenti, hogy egyszerre építjük az infrastruktúrát, 
teremtsünk új munkahelyeket, támogassuk a 
kis- és középvállalkozókat, ösztönözzük a turiz-
must és a gasztronómiai programokat, miköz-
ben folyamatosan szépítjük és élhetőbbé tesz-
szük városunk arculatát, hogy mindannyian 
büszkék lehessünk otthonunkra, mert hiszem, 
hogy ebben a városban megéri Mindannyiunkért 
tenni és dolgozni! 

Danyi László önkormányzati képviselő

KUN DÁVID ÉVÉRTÉKELŐ

A 2025-ös év intenzív és tanulságos időszak volt számomra önkormányzati képvise-
lőként. Munkám során elsődleges célom az volt, hogy a bizalmat, amit a Tisztelt Vá-
lasztópolgároktól kaptam, legjobb tudásom szerint megszolgáljam, szem előtt tartva 
a helyi közösség valós igényeit és a közös jövőnket.

DANYI LÁSZLÓ ÉVÉRTÉKELŐ
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Azt gondo-
lom, mindannyi-
unk nevében 
m o n d h ato m, 
hogy munkával, 
kihívásokkal és 
m e go l d a n d ó 
fe ladatokkal, 
tervekkel telt az 
elmúlt év. Nagy 

öröm számomra, hogy olyan polgármesterrel, 
jegyzővel, képviselőtársakkal dolgozhatok 
együtt, akik a szakmájuk, tudásuk legjavát te-
szik bele a közös munkába. Itt szeretném meg-
említeni a Külső Bizottsági tagokat is, akiknek 
a személye sokszor láthatatlannak tűnik a la-
kosság számára, viszont nagyon sokat tesznek 
a városunk fejlődéséért. A bizottsági üléseken 
együtt gondolkodunk és a közös munka mindig 
meghozza gyümölcsét. 

Szakmám iránti elhivatottság vezérelt, hogy 
megismerjem elsősorban a városban működő 
szociális alap- és szakellátásokat, a szakembe-
rek közötti együttműködés módját. Igyekeztem 
javaslatokkal élni az említett ellátásokat illető-

en, melyek meghallgatásra kerültek. Célom volt 
segíteni a hátrányos helyzetű családok számára 
az ellátórendszerben való kiigazodást, az 
egyenlő esélyű hozzáférést, valamint kiemelt fi-
gyelmet fordítani a nagycsaládosok, a fogyaték-
kal élő emberek számára nyújtandó lehetősé-
gekre. 

Figyelemmel kísérem a szerencsi civil szerve-
zetek munkáját, amelyekbe igyekszem szerepet 
vállalni, hisz vallom, hogy a térségünk közössé-
gének építése számos esetben múlik „csen-
des”, viszont annál szorgosabb munkájukon. A 
Szerencsi Rászorultakért Alapítvány munkáját 
mindig örömmel segítem, aktív résztvevője va-
gyok az adományok (élelmiszer, ruha, játékok) 
szétválogatásának, családokhoz való eljuttatá-
sának együttműködve az alapítvány elnökével, 
valamint képviselőivel. A Beteg Gyermekekért 
Alapítvány tagjaként együttműködve az alapít-
vány elnökével és tagjaival segítem azokat a 
családokat, intézményeket, akik kiemelten jo-
gosultak egy esetleges támogatásokra. A Sze-
rencs és Környéki Nagycsaládosok Egyesületé-
nek munkáját is örömmel segítem, melynek 
szintén tagja vagyok nagycsaládos édesanya-

ként. Hiszem, hogy a közösség építése, ereje a 
csapatmunkában rejlik, így szívesen csatlakoz-
tam második alkalommal is ahhoz a helyi kez-
deményezéshez, melyet az adventi időszakban 
a Szerencsi Adventi Kavalkád csapata végzett. 

Fejlesztőpedagógusként kiemelten közel áll 
a szívemhez a sajátos nevelési igényű gyerme -
kek fejlődése, így hatalmas megtiszteltetés szá-
momra, hogy az idei év márciusában nyíló Szü-
lők Háza Szerencs-Ond Családi Központ, 
Fejlesztőház és Bölcsőde Hálózat Központ ve-
zetője lettem, melynek alapítója a Szülők Háza 
Közhasznú Alapítvány. 

A 2026-os év is tele lesz munkával, kihívások-
kal, új feladatokkal, melyet továbbra is lendü-
lettel és izgalommal várok. Idén is tervezek fo-
gadó órát tartani, hiszen fontosnak tartom az 
emberek helyi képviseletét. A városunkban 
megvalósult és jövőbeli fejlesztéseket csakis 
egy együttműködő Polgármesterrel és egy tá-
mogató Országgyűlési képviselővel lehet előre 
vinni, melyet szívből köszönünk dr. Koncz Zsó-
fiának. 

Bárányné Balogh Melinda 
önkormányzati képviselő

Tisztelt Szerencsiek, Kedves Lakótársaim! Az Önöktől kapott megtisztelő felhatalma-
zással élve igyekeztem a 2025-ös évben munkám során előtérbe helyezni az év elején 
kitűzött céljaimat, ígéreteimet.

BÁRÁNYNÉ BALOGH MELINDA ÉVÉRTÉKELŐ

Elsődleges 
feladatunk volt 
egy olyan gaz-
dálkodás kiala-
kítására, ami 

lehetőséget biztosított arra, hogy az önkor-
mányzat nyugodtan és kiszámíthatóan tudjon 
működni! Fontos célnak tűztük ki, hogy lassítsuk 
és megállítsuk a népesség elvándorlást szere-
tett városunkból, így munkahelyteremtő beru-
házások fejeződtek be vagy indultak el! Az 
üveggyapotgyár jelenleg 110 embernek biztosít 
megélhetést, de további beruházások is érkezni 
fognak. Ilyen a Metrinox Zrt, ami a volt cukor-
gyár területén gázóra gyártással és karbantar-
tással fog foglalkozni. Teljes kapacitás esetén 
50-60 ember kaphat munkalehetőséget! Fon-
tosnak tartottuk a választási ígéreteink betar-
tását. Büszkén mondhatom, hogy a nagy részét 
az új város vezetésnek már első működési évé-
ben sikerült megvalósítania! 

A tanévkezdési támogatást háromszorosára, 
a szépkorúakét a hatszorosára emeltük! A köz-
tisztviselők bére 18 százalékkal növekedett míg 
a hivatalhoz tartozó cégekben a dolgozó em-
berek bérét 15 százalékkal emeltük. Öt év után 
újból használatba vehetik a szerencsiek és az 
ondiak a városi tanuszodát. A fiatalok ingyen 
telekhez juthatnak, illetve szeretnénk bérlaká-
sokat biztosítani a számukra azért, hogy a le-
hető legtöbben Szerencsen maradjanak! 

A magyar kormánynak nemzetstratégiai ága-
zat a sport fejlesztése, így nagyon fontos tele-
pülésünknek is, hogy a lehető legmagasabb 
szintű szolgáltatást nyújtsa! A Szerencs Város 
Sportegyesület (SZVSE) szakosztályaiban min-
denki megtalálhatja a sportolási lehetőséget. A 
tavalyi évben a sporttámogatást 7 millió forint-
tal megnöveltük. Egy új 9 személyes kisbuszt is 
beszereztünk. A labdarúgóknak sikerült egy 
szponzori szerződést kötniük az OPUS TIGÁZ 
Zrt.-vel, így a támogatásból egy újabb 17 sze-

mélyes buszt fogunk vásárolni. Fontos megje-
gyeznem, hogy a Kulcsár Anita Városi Sport-
csarnokban már több, mint egy évtizede nem 
működött a padlófűtés. Kedvezőtlen időjárás 
esetén az iskolába járó gyerekek dermesztő hi-
degben, illetve a pedagógusok időnként télika-
bátban tartották meg a testnevelés órákat. 
Örömmel közlöm, hogy ez a problémát is sike-
rült orvosolni, sőt ígéretet kaptunk Szalay-Bob-
rovniczky Kristóf honvédelmi minisztertől az 
csarnok teljes felújítására. 

Az elmúlt évről (a teljesség igénye nélkül) úgy 
tudok nyilatkozni, hogy nagyon sikeres volt, de 
nem lehetünk elégedettek, mert van feladatunk 
bőven. Kérem a Tisztelt Olvasókat, hogy támo-
gassák a töretlen fejlődés érdekében az április 
12-ei országgyűlési választáson a magyar kor-
mányt és dr. Koncz Zsófia képviselő asszonyt. 

 
Uray Attila 

önkormányzati képviselő

Az önkormányzati választások után megdöbbenve tapasztaltuk, hogy szeretett váro-
sunk válságos gazdasági helyzetben van! Szerencset a csődtől dr. Koncz Zsófia és a ma-
gyar kormány együttes munkája mentette meg!

URAY ATTILA ÉVÉRTÉKELŐ



A változás hátterében az intézményi struktúra 
szétválása áll: a szociális feladatokat ellátó egy-
ség kivált a szervezetből. A Szerencsi Szociális 
és Gyermekjóléti Alapellátási Központ immár 
teljesen önálló intézményként működik tovább. 

A megújult struktúrájú rendelőintézet (SZER) él-
ére új vezető került: az igazgatói feladatokat a 

jövőben Dr. Papp Tibor főigazgató főorvos látja 
el, akit hamarosan bemutatunk lapunkban.

Jelentős szervezeti átalakuláson 
és névváltáson esett át a rende-
lőintézet. A korábban Szántó J. 
Endre Egyesített Szociális és 
Egészségügyi Intézet (ESZEI) né-
ven működő intézmény a továb-
biakban Szerencsi Szántó J. Endre 
Rendelőintézet (SZER) néven foly-
tatja tevékenységét.

MOZAIK  |  SZERENCSI          HÍREK12

Kiss Attila polgármester lakossági fogadóórát tart 2026. február 16-án (hétfőn) 12-15 óra között a 
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatalban. Minden esetben szükséges előzetes időpont egyeztetés 
a 47/565-202-es telefonszámon (8-15 óra között) vagy a titkarsag@szerencs.hu e-mail-címen.

POLGÁRMESTERI 
FOGADÓÓRA

A Szerencsi Fürdő & Wellnessház január 18-án 
kezdte meg az éves rendszeres karbantartási fo-
lyamatokat. A munkálatok célja az épület és a 
gépészeti rendszerek állagmegóvása, valamint 
a szolgáltatási színvonal fenntartása. A teljes kö-
rű felülvizsgálat február 26-ig tart, így a látoga-

tók másnap vehetik újra birtokba a létesítményt. 
A fürdő életében a legutóbbi mérföldkő a 

2019-es nagy felújítás volt. A mostani szünet 
alatt azonban nemcsak a rutinmunkák zajlanak: 
a szakemberek jelenleg is vizsgálják egy nagy-
szabású bővítés technikai feltételeit. A cél a sza-

badtéri medencék kiépítése, valamint azok in-
tegrálása a fürdő meglévő rendszerébe, ami je-
lentősen növelné az intézmény vonzerejét a nyá-
ri szezonban. 

A kényszerű leállás idejére az önkormányzat 
a sportolni vágyók figyelmébe ajánlja a Szerencsi 
Városi Tanuszodát. A létesítmény – a nemrégi-
ben elvégzett karácsonyi karbantartást követő-
en – jelenleg is zavartalan nyitvatartással üze-
mel, így az úszás szerelmeseinek a fürdő zárva 
tartása alatt sem kell lemondaniuk a mozgás 
öröméről.

Megkezdődött az éves nagy karbantartás a Szerencsi Fürdő & Well-
nessházban. Az intézmény február 26-ig tart zárva, addig a városi 
tanuszoda várja a sportolni vágyókat. A háttérben már a jövőbeli 
fejlesztéseket, többek között a kültéri medencék építését készítik 
elő.

KARBANTARTÁS ÉS FELMÉRÉS A FÜRDŐBEN

ÚJ NÉV ÉS ÚJ IGAZGATÓ

Munkaerő-felmérés és kiegészítő felvételei – havi rendszerességű. A 
lakosság utazási szokásai – 2026. április, július, október, 2027. január hó-
napokban, negyedéves gyakoriságú. Felmérés a háztartások és az egyé-
nek IKT eszköz használatáról – 2026. április-június. 

Az összeírói munkát a Központi Statisztikai Hivatal megbízásából a 
Statek Statisztikai Elemző Központ Kft. (STATEK Kft.) fényképes igazol-
vánnyal ellátott kérdezői végzik. Amennyiben – a lakosság részéről – 
Szerencsen tudomásukra jut, hogy a KSH nevében visszaélés történik, 
kérik haladéktalanul jelezzék a lakinfo@ksh.hu e-mail-címre. 

Az adatszolgáltatóknak lehetőségük van telefonon keresztüli válaszadásra, 
illetve egyes adatgyűjtések esetében arra kérik a válaszadókat, hogy a kér-
dőívek weben történő önkitöltési lehetőségét részesítsék előnyben. A vála-
szadásra kijelölt háztartások kiválasztása véletlenszerű mintavétellel történik 
az ország különböző településein. Az adatfelvételekből származó eredmé-
nyek nélkülözhetetlenek a társadalom jellemzőinek feltérképezésében. 

A kapott adatokat a Központi Statisztikai Hivatal a hivatalos statiszti-
káról szóló 2016. évi CLV. törvény, valamint az Európai Parlament és a Ta-
nács (EU) 2016/679 számú rendelete (általános adatvédelmi rendelet, 
GDPR) előírásának megfelelően bizalmasan kezeli, azokat más szervek, 
személyek részére nem szolgáltatja ki. 

Az eredményeket név és egyedi adatok nélkül, összesített statisztikai 
táblázatokban közlik. A lakosság és az önkormányzat részére munkana-
pokon hétfőtől csütörtökig 8-16 óra között, pénteken 8-14 óra között a 
+36 80 200-766-os telefonszámon (3-as mellék), illetve a lakinfo@ksh.hu 
e-mail-címen adnak további felvilágosítást. Az adatgyűjtés módszerta-
nával és a kutatási eredményekkel kapcsolatosan a ksh.hu oldalon talál-
ható Adatszolgáltatóknak/Adatszolgáltatás teljesítése/Lakossági adat-
gyűjtések menüpont nyújt tájékoztatást.

A Központi Statisztikai 
Hivatal (KSH) Szerencsen 
a hivatal elnöke által 
2026-ra engedélyezett, 
önkéntes adatszolgálta-

táson alapuló lakossági adatfelvételeket hajt végre, a 
korábbi évek gyakorlata szerint. A felvételek Országos 
Statisztikai Adatfelvételi Program (OSAP) szerinti nyil-
vántartási számai és megnevezései a következők.

TÁJÉKOZTATÓ LAKOSSÁGI ADATGYŰJTÉSRŐL
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Nyiri Péter irodalomtörténész, muzeológus igazgató nemcsak az író 
életébe, hanem legbelső lelki és szellemi otthonaiba is elkalauzolta a kö-
zönséget. Az előadás apropóját a Jókai-emlékév adta, hiszen 2025-ben 
ünnepelték az írófejedelem születésének 200. évfordulóját. Nyiri Péter, 
aki a közeli Sátoraljaújhelyből, a „magyar nyelv városából” érkezett, egy 
különleges barangolásra hívta a hallgatóságot. Nem csupán a fizikai lak-
helyeket – Komáromot, Pestet vagy a bujdosás helyszínét, Tardonát – 
vette sorra, hanem azt vizsgálta: hol érezte magát valójában otthon Jókai 
hőse és maga az író. 

A muzeológus rámutatott, hogy az író számára az egyik legfontosabb 
„családtag” és otthon az íróasztala volt. Ez a tárgy jelentette a stabilitást a 
költözések közepette, ez volt a munka és a teremtés szentélye. Ám Jókai 
nemcsak a szobában alkotott; másik valódi otthona a természet, a kert volt. 

Az est egyik legizgalmasabb gondolatmenete Jókai és a nők, valamint 
Jókai és Petőfi kapcsolatát boncolgatta. Míg Petőfi a „kitárt szárnyú sas-
madár”, a megzabolázhatatlan garabonciás volt, addig Jókai a szelíd, ga-
lamblelkű barát. Mégis, Nyiri Péter szerint Jókai március 15-i kiállása talán 
még nagyobb bátorságról tanúskodott, hiszen ő a saját természetét legyőz-
ve vállalta a forradalmi kockázatot. Magánéletében is támaszra szorult, hi-
szen Laborfalvi Róza, a nála nyolc évvel idősebb, karcosabb személyiségű 

feleség volt az, aki megacélozta lelkét, és biztosította a hátteret ahhoz, hogy 
a magyar irodalom egyik legtermékenyebb életműve megszülethessen. 

Nyiri Péter kiemelte, hogy Jókai műveinek egyik központi üzenete a 
„földi paradicsom” újrateremtése. A Jókai-hősök – mint például az Arany-
ember vagy a Fekete gyémántok szereplői – nem a semmittevő, passzív 
Édenkertet keresik, hanem a munkával, cselekvéssel megteremtett har-
móniát. Jókai kertészként és íróként is azt vallotta: ha valami elpusztul, 
azt újra kell kezdeni, újra kell ültetni. Ez a teremtő munka, a „kertészkedés” 
az, ami a közösség és az egyén számára is elhozhatja a boldogságot. 

De miért olvassunk ma Jókait? – tette fel a kérdést az előadó. A válasz 
egyértelmű: önismeretünk miatt. Jókai történetei – a magyar nemzet 
„nagy meséi” és a keresztény üdvtörténet elemei – kódolva vannak a kul-
túránkban. Ahhoz, hogy megértsük a magyar észjárást és identitást, is-
mernünk kell ezeket a műveket. Bár nyelvezete a mai fiataloknak kihívást 
jelenthet, az irodalomtörténész szerint ez a távolság áthidalható, és az 
erőfeszítés busásan megtérül. 

Az est végén, a kérdések során szó esett a Jókai-filmadaptációk fon-
tosságáról és az életmű kevésbé ismert gyöngyszemeiről is. Nyiri Péter 
olyan műveket ajánlott az ínyencek figyelmébe, mint az Enyim, tied, övé 
vagy a Mire megvénülünk, amelyek lélektani mélységükkel ma is elemi 
erővel hatnak. 

Ahogy a szakértő fogalmazott: Jókai realistább volt a realistáknál, mert 
ő észrevette a világban meglévő jót és a hősöket is. Üzenete 2025-ben is 
érvényes, hiszen a szív és a lélek erejével, teremtő 
munkával a káoszban is megteremthető a magunk 
kis szigete, a saját földi paradicsomunk. 

 
A mellékelt QR kód beolvasásával a teljes 

előadás visszanézhető a Szerencsi Hírek You-
Tube oldalán.

Vajon hogyan fér meg egy lélekben a szelíd, konf-
liktuskerülő ember és a márciusi ifjak forradalmi bá-
torsága? Miért tekintette Jókai Mór az íróasztalát 
és a kertjét valódi, szakrális otthonának, és mit üzen 
a ma emberének a „nagy mesemondó” az elveszett 
földi paradicsom újrateremtéséről? 2025. december 
9-én, a szerencsi Rákóczi-vár színháztermében ezek-
re a kérdésekre kereste a választ a hetedik „VÁR a 
Tudomány!” est.

ÍRÓASZTAL ÉS ÉDENKERT – JÓKAI VILÁGA

A projekt előkészületei még 2025 májusában kezdődtek, amikor a sze-
rencsi református templomban található földi maradványokon méréseket 
végeztek. Már az akkori vizsgálatok is sejtették azt, amit a végleges alkotás 
immár bizonyít: Rákóczi Zsigmond kifejezetten erőteljes, robusztus arcvo-
násokkal rendelkezett. A fejedelem koponyamásolata és a róla készült élet-
hű portrészobor mostantól a Zempléni Múzeum gyűjteményét gazdagítja. 

A hiteles ábrázolás létrejötte két elismert szakember szoros együttmű-
ködésének köszönhető, ahol a tudományos pontosság találkozott a művészi 
érzékenységgel. Gábor Emese arcrekonstrukciós specialista, portrészobrász 
több mint két évtizede kutatja az emberi arc titkait. Kezei alatt eddig több 
mint hetven történeti antropológiai rekonstrukció született hazai és külföldi 
múzeumok számára. Dr. Bardócz András, a Semmelweis Egyetem oktatója 
a koponya precíz 3D-s szkennelését és a képalkotó feldolgozást végezte, 
megteremtve ezzel a rekonstrukció nélkülözhetetlen technikai alapjait. 

A múzeum tájékoztatása szerint az elkészült alkotás a tavasszal nyíló új 
Rákóczi-kiállítás központi eleme lesz. Ez nem csupán egy tárlatbővítés, ha-

nem lehetőség arra, hogy a látogatók személyes közelségbe kerüljenek a 
történelemmel, és évszázadok távlatából találkozhassanak a fejedelem te-
kintetével.

Különleges időutazásra hívja a látogatókat a Zemp-
léni Múzeum, ahol a legmodernebb technológia se-
gítségével elevenedik meg a múlt egyik meghatá-
rozó alakja. Elkészült és átadásra került Rákóczi 
Zsigmond erdélyi fejedelem tudományos alapokon 
nyugvó 3D-s arcrekonstrukciója, amely a múzeum 
új kiállításának ékköve lesz.

ELKÉSZÜLT A FEJEDELEM ARCREKONSTRUKCIÓJA

Turbucz Péter átvette Gábor Emesétől az arcrekonstrukciót



Kölcsey Ferenc 1823-ban ezen a napon tisztázta le nemzeti imádsá-
gunk kéziratát Csekén. A 203. évfordulón a szerencsi megemlékezés mél-
tó felütéseként Orosz Dorka a zeneiskola diákjának előadásában csendült 
fel a Himnusz, megteremtve az alaphangulatot az ünnephez és az ava-
táshoz. 

Kiss Attila polgármester köszöntőjében elárulta, hogy a hangszer be-
szerzése igazi összefogás eredménye. A történet szálai a „Tehetségbarát 
Önkormányzat” díjig nyúlnak vissza, melyet tavaly nyert el a város dr. 
Koncz Zsófia családokért felelős államtitkár, a térség országgyűlési kép-
viselőjének ötlete nyomán. Az elnyert 2 millió forintos támogatás felét 
fordították a hangszerre, ám mivel egy ilyen kaliberű hangszer értéke ezt 
meghaladja, az összeget az önkormányzat saját forrásból, valamint az 
államtitkár segítségével egészítette ki. A városvezető külön kiemelte Szir-
mai Andrea zenetanár szerepét, aki kitartóan lobbizott azért, hogy a szín-
házterem elöregedett zongoráját egy megbízható, koncertezésre alkal-
mas hangszer váltsa fel. A választás végül egy felújított, jó állapotú 
Yamaha U3-as modellre esett. Bár a hangszer már elmúlt 30 éves, hang-
zása és mechanikája vetekszik egy új, 6-7 millió forintos darabéval. 

Dr. Koncz Zsófia köszöntőjében a zene közösségépítő erejét és a helyi 
identitást hangsúlyozta. Emlékeztetett, hogy Szerencs és környéke a ma-
gyar történelem és szabadságharcok bölcsője, Rákócziak, Bocskai és Kos-
suth földje. Mint egykori zeneiskolás, személyes hangvétellel szólt a ze-
netanulás fontosságáról, amely akkor is többletet ad az ember életéhez, 
ha nem lép zenei pályára. 

Az est szakmai házigazdája, Osztás Viktória zongoratanár zenetörté-
neti utazásra hívta a közönséget, bemutatva a zongora fejlődését az első 
kalapácsmechanikás kísérletektől a modern, 20 tonnás húrfeszítéssel bíró 
hangversenyzongorákig. 

A köszöntők után a hangszeré lett a főszerep. A helyi zeneiskola nö-
vendékei és felkészítő tanáraik birtokba vették a pianínót, bizonyítva, 
hogy a hangszer a legjobb helyre került: a szerencsi tehetségek keze alá. 
Az új billentyűket Oláh Dezső Junior Prima-díjas zongoraművész, zene-
szerző is megszólaltatta, aki Bartók és Kodály műveivel nemcsak a hang-
szert mutatta be, hanem szimbolikus hidat is vert a népzene és a komoly-
zene világa közé.

A Himnusz születésnapján nem csupán a múltat 
idézték, hanem a jövőbe is fektettek Szerencsen. A 
magyar kultúra napján, január 22-én a Rákóczi-vár 
színháztermében ünnepélyes keretek között, hang-
versenyen avatták fel a város új pianínóját.

Az ifjú tehetségek birtokba vették a zongorát
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Megnyílt Zajácz Tamás bőrműves iparművész „Bőr-
világ” című kiállítása a Rákóczi-vár Árkád termében.

ELISMERÉSBEN RÉSZESÜLTEK

A Príma-díjas tiszaújvárosi alkotó munkáit a január 21-ei megnyitón Kiss 
Attila polgármester méltatta, kiemelve a művek művészi igényességét és 
a bennük rejlő nemzeti öntudatot. A megnyitón Zajácz Tamás egy Ma-
gyarországot ábrázoló, aprólékosan kidolgozott bőrképet adományozott 
Szerencs Város Önkormányzatának. A gesztus különlegessége, hogy a 
művész az alkotáson Szerencset egy apró ékszerrel jelölte meg, szimbo-
lizálva a település fontosságát. A kiállításon látható alkotások a spanyol-
országi Cordoba évszázados viaszos eljárásának továbbfejlesztésével ké-
szültek, így születtek meg a különleges 
plaszticitású bőrképek és portrék. A Za-
jácz Tamás munkásságát bemutató ki-
állítás – ami bőrképekből, dombor-
művekből és bőrfestményekből 
áll – egészen február végéig vár-
ja a látogatókat. A tárlat megte-
kintése ingyenes.

MÉLTÓ AJÁNDÉK A KULTÚRA NAPJÁRA

Az ünnepi eseményen Alakszai Zoltán főispán a kultúra megőrzésének 
fontosságára hívta fel a figyelmet. Beszédében Kodály Zoltánt idézve hang-
súlyozta, hogy a kultúrát nem lehet egyszerűen megörökölni, azt minden 
nemzedéknek újra és újra meg kell szereznie. A díjazottak sorában idén 
két szerencsi vonatkozású személy is helyet kapott: elismerést vehetett át 
Erdő Zoltán tárogatóművész, valamint Tamásné Szabó Klára, a városi 
könyvtár vezetője. 

Tamásné Szabó Klára 1996 novembere óta dolgozik az intézményben, 
a könyvtárat 2022 óta vezetőként irányítja. Szerkesztőségünknek a korai 
fejlesztés fontosságát emelte ki. „Nagyon fontosnak tartom az értő ol-
vasást. Már pici gyermekkorban, mondókázás és verselés formájában el 
kell kezdeni megismertetni a könyveket, hiszen az iskolában sokkal job-
ban teljesít, aki hamar megérti, miről szól egy szöveg” – vallja a szak-
ember. A könyvtárvezető hozzátette: a bibliotéka küldetése, hogy minden 
korosztály megtalálja náluk a megfelelő olvasmányt. 

Erdő Zoltán több évtizede népszerűsíti nemzeti hangszerünket, a tá-
rogatót. A Zeneakadémiát végzett művész hazánkat képviselve a Kár-
pát-medencétől Észak-Amerikáig és Afrikáig mutatja be gazdag népzenei 
örökségünket, életben tartva és világszerte elismertté téve ezt a külön-
leges, történelmi múltú hangszert.

A magyar kultúra napja alkalmából Miskolcon és Bor-
sod-Abaúj-Zemplén vármegyében is fejet hajtottak 
azok előtt, akik elhivatottságukkal formálják és őrzik 
nemzeti értékeinket. Az idei megemlékezés különle-
ges örömöt hozott Szerencsnek, hiszen két helyi kö-
tődésű szakembert is elismerésben részesítettek.

BŐRVILÁG KIÁLLÍTÁS



A testületi ülés egyik legfontosabb napirendi 
pontja a 2025. évi Országos Műjégpálya Prog-
ram keretében elnyert pályázat és az ahhoz 
kapcsolódó korcsolyapálya volt. A városvezetés 
még 2025 nyarán döntött úgy, hogy csatlakozik 
a programhoz, amelynek köszönhetően Szeren-
csen is megépülhetett egy modern műjégpálya. 
A beruházás pénzügyi hátterét 40 millió forint 
állami támogatás és ugyanekkora mértékű ön-
kormányzati önerő biztosította, ám a város to-
vábbi, mintegy 10 millió forintot fordított a já-
rulékos költségekre. Ebbe beletartozott többek 
között a terület előkészítése, a megfelelő áram-
ellátás kiépítése, valamint a térvilágítás korsze-
rűsítése is, hogy a pálya esti fényei ne csak han-
gulatosak, de biztonságosak is legyenek. (Az 
építés körülményeiről, a megnyitóról, az üze-
meltetésről és az első hónap tapasztalatiról a 
3. oldalon írunk bővebben.) 

Az ülés második napirendi pontjában a vá-
rosüzemeltetés szervezeti átalakulásáról esett 
szó. A testület tudomásul vette, hogy sikeresen 
lezárult a Szerencsi Városgazda Nonprofit Kft. 
és a Szerencsi Városüzemeltető Nonprofit Kft. 
jogi egyesülése. A cégbírósági bejegyzést köve-
tően, 2026. január 1-jétől a két társaság egy 
szervezetként folytatja munkáját. Kiss Attila pol-
gármester hangsúlyozta, hogy az összeolvadás 
célja a hatékonyabb működés és a párhuzamos-
ságok megszüntetése.  

A képviselő-testületi ülés következő napiren-
di pontjaként a jövő évi munkaterv elfogadása 
következett, amelyet dr. Béni Gyula jegyző ter-
jesztett elő. A döntés értelmében 2026-ban is 
a megszokott rend szerint, minden hónap utol-
só csütörtökén délelőtt 9 órakor ülésezik majd 
a képviselő-testület. Kivételt képez a júliusi hó-

nap, amikor nyári szünetet tartanak, áprilisban 
viszont kétszer is tartanak majd, az ünnepi kép-
viselő-testületi ülés miatt. Ezzel párhuzamosan 
elfogadták a belső ellenőrzési ütemtervet is. 

A következőkben a Szerencsi Többcélú Kis-
térségi Társulás adott tájékoztatást a 2025. évi 
tevékenységéről. Dr. Árvay László, a társulás 
munkatársa elmondta, hogy a 2004 júniusában 
alapított, szerencsi székhelyű szervezet immár 
21 éve fogja össze a térség 18 települését a ha-
tékonyabb feladatellátás érdekében. A társulás 
tevékenysége az évek során folyamatosan al-
kalmazkodott a jogszabályi változásokhoz: míg 
korábban például mozgó könyvtári szolgáltatás 
kikerült a hatáskörükből, 2025-től új, fajsúlyos 
feladatokkal bővültek. Az egyik ilyen pluszfel-
adat, hogy az építésügyi törvény módosítása 
miatt a községi önkormányzatoknak is kötele-
zővé vált az építész alkalmazása. Ezt a felada-
tot a társulás vette át, így több település szá-
mára is biztosítanak térségi főépítészt. Ezzel 
párhuzamosan az idősek nappali ellátásának 
átszervezése is megtörtént, integrálva a rend-
szerbe az ondi és fecskési telephelyeket. Jelen-
tős változás a szervezet életében, hogy Mád 
község is csatlakozott ezen szolgáltatás igény-
bevételéhez.  

A Házi Segítségnyújtás 2025-ös beszámolóját 
Havasné Váczi Viktória helyi vezető tartotta, aki 
elmondta, hogy a kötelező önkormányzati alap-
szolgáltatás jelenleg nyolc településen működik 
a társulás szervezésében. A rendszer azonban 
bővül, mivel Újcsanálos jelezte csatlakozási 
szándékát, így 2026 januárjától már kilenc te-
lepülésen látják el közösen ezt a feladatot. Kü-
lön kiemelte és megköszönte a képviselő-tes-
tületnek, hogy az anyagi támogatásuknak 

köszönhetően a Házi Segítségnyújtás továbbra 
is teljesen térítésmentes marad az ellátottak 
számára, ami óriási segítség az érintett idősek-
nek és családjaiknak. Kitért a Szerencsi Támo-
gató Szolgálatra is, ami stabilan működik: ez az 
ellátási forma 15 települést fed le, ahol fogyaté-
kossággal élő gyermekeket és családjaikat se-
gítik, legyen szó betegszállításhoz kapcsolódó 
fuvarozásról vagy ápolásról. Az előadó hangsú-
lyozta, hogy ezt a szolgáltatást sikerült a tavalyi 
és tavalyelőtti költségszinten fenntartani. 

Az ülésen a helyi nemzetiségi önkormányza-
tok is számot adtak az elmúlt egy év tevékeny-
ségéről. A Szerencsi Német Nemzetiségi Önkor-
mányzat vezetője, dr. Árvay László pályázat 
benyújtásáról számolt be, amelyek révén a Já-
téksport Ifjúsági Klub (JIK) egyik termét újítják 
fel, beleértve a bútorzatot és egy modern audi-
ovizuális rendszert. A Szerencsi Roma Nemze-
tiségi Önkormányzat elnöke, Horváth Ernő a kö-
zösségépítést emelte ki: sikeres táborokat 
szerveztek, támogatták a gyermekek iskolakez-
dését, és zarándoklatot szerveztek Máriapócsra. 
Továbbá kiemelte, hogy sok 11 év alatti gyer-
meknek összeállított mikuláscsomaggal kedves-
kedtek. 

A képviselő-testületi ülés végéhez közeledve 
a polgármester tájékoztatást adott az elmúlt 
időszak beruházásairól. Beszámolt arról, hogy 
a TOP Plusz pályázat keretében megújult a Rá-
kóczi Zsigmond tér, ahol az iskola szomszédsá-
gában egy új, 16 férőhelyes parkolót alakítottak 
ki, melynek növénytelepítési munkálatai tavas-
szal fejeződnek be.  

Lapunk korlátozott terjedelme miatt az 
egyes napirendi pontokat nem részletez-
tük, a képviselő-testü-
leti ülés a mellékelt 
QR kód beolvasásával 
megtekinthető a Sze-
rencsi Hírek YouTube 
oldalán.
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Szerencs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete december 18-
án tartotta meg a 2025-ös év utolsó ülését. A tanácskozáson többek 
között szó esett a kistérségi és nemzetiségi feladat ellátásról, illetve 
a legújabb fejlesztésekről.

VÁROSHÁZI NAPLÓ

A 2025-ös munkaterv szerinti utolsó ülést december 18-án tartották
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A létesítmény újranyitása óta pezsgő élet jellemzi a medencetereket, 
ennek megkoronázása volt az ünnepek előtt tartott verseny. A megmé-
rettetésen nemcsak a szerencsi gyerekek, hanem tokaji, mezőkövesdi és 
miskolci egyesületek sportolói is rajthoz álltak. 

A megnyitón Kiss Attila, Szerencs polgármestere felidézte a kezdeteket: 
jövőre lesz húsz éve, hogy megalakult a helyi úszószakosztály. Bár a ko-
ronavírus-járvány és a tanuszoda műszaki hiányosságai miatti ötéves le-
állás megszakította a hagyományt, a lendület visszatért. „Nagy öröm szá-
munkra, hogy újra meg tudtuk nyitni a tanuszodát. A létesítmény mintegy 
250 millió forintból újult meg, részben állami, részben 30 millió forintos 
önkormányzati forrásból” – emelte ki a városvezető. Hozzátette: a kor-
mány további 58 millió forintos működési támogatása tette lehetővé, hogy 
az év végéig biztosított legyen a működés és a kedvezményes árak. 

Az eseményen részt vett dr. Koncz Zsófia, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium családokért felelős államtitkára, a térség országgyűlési kép-
viselője is, aki személyes emlékeit osztotta meg a hallgatósággal. „A szí-
vemhez nagyon közel áll ez a tanuszoda, hiszen gimnazistaként én is ide 
jártam úszni. Egy csoda történt Szerencsen, hogy öt év után újra kinyitott 

a létesítmény, és látjuk, hány család és gyermek örül ennek” – fogalma-
zott az államtitkár, külön köszöntve azokat a gyerekeket, akik életük le-
gelső versenyén vettek részt. 

A verseny apropóján adott interjújában Kiss Attila elmondta, hogy a 
tanuszoda kihasználtsága maximális. Szeptembertől beindult az ingyenes 
óvodai úszásoktatás, a délelőtti órákban iskolások töltik meg a meden-
céket, délutánonként pedig több mint 200 gyermek jár rendszeres ed-
zésre. A város sportegyesülete külön busszal segíti a logisztikát, hogy 
minden fiatal eljuthasson az edzésekre. A polgármester külön is köszö-
netet mondott dr. Koncz Zsófiának a felújításhoz és az üzemeltetéshez 
nyújtott nagyvonalú kormányzati támogatásokért. 

A szervezésben oroszlánrészt vállaltak a szülő és segítők, akik mun-
kájukkal biztosították a gördülékeny futamokat. A rendezvény motorja 
Nagy Magdolna volt, akinek áldozatos szervezőmunkáját mind a város 
vezetése, mind a résztvevők külön köszönettel illették.

Gyerekzsivajtól volt hangos a Szerencsi Városi Tanu-
szoda december 20-án. Az ötéves kényszerszünet és 
a nagyszabású felújítás után a város egyik legkedvel-
tebb sportlétesítménye újra otthont adott a hagyo-
mányos Karácsony Kupa amatőr úszóversenynek. A 
13. alkalommal megrendezett viadalon a helyi fiatalok 
és a vármegye úszói mérték össze tudásukat.

KARÁCSONY KUPA ÚSZÓVERSENY

A mérkőzések sorozatát a torna szervezőjé-
nek köszöntője indította. A reggeli megnyitón 
ifj. Uray Attila a felsorakozott csapatok előtt el-
mondta, hogy a rendezvény célja, hogy méltó 
emléket állítson a köztiszteletben álló, sportsze-
rető édesapjának.  

Az esemény díjátadóján részt vett Szalay-
Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter is, aki 
beszédében a sport nemzetegyesítő erejét 
hangsúlyozta. Úgy folytatta, hogy a kormány 
nemzetstratégiájában a sport központi helyet 
foglal el, hiszen ez az egyik legfontosabb eszköz 
a nemzeti egység és a „győztes mentalitás” ki-
alakításához. A tárcavezető kiemelte, a kormány 

az elmúlt tizenhat évben infrastruktúrában, 
sportversenyek szervezésében, a nagy nemzet-
közi versenyek Magyarországra hozatalában és 
sportsikerek tekintetében a magyar emberekkel 
közösen nagyon komoly eredményeket ért el, 
amiért mindenkit köszönet illet. 

A honvédelmi miniszter beszédének egyik 
legfontosabb helyi vonatkozású eleme a torna 
helyszínét érintette. Szalay-Bobrovniczky Kristóf 
elismerte, hogy a Makovecz ihlette szép Kulcsár 
Anita Városi Sportcsarnok „a kenyere javát már 
megette”, és kiszolgált több nemzedéket, így 
megérett a korszerűsítésre. A miniszter hangsú-
lyozta, hogy az ügyet személyesen vizsgálja meg 

annak érdekében, hogy a szerencsiek minél ha-
marabb egy felújított létesítményben sportol-
hassanak tovább. 

Dr. Koncz Zsófia családokért felelős államtit-
kár és a térség országgyűlési képviselője mél-
tatta Uray Attila fiát, aki a torna szervezésével 
és a helyi labdarúgásba fektetett energiájával vi-
szi tovább édesapja örökségét. Kiemelte, hogy 
neki köszönhetően sikerült hosszú távú együtt-
működést kötni egy helyi vállalattal, ami stabil 
alapot biztosít a szerencsi focinak. 

A tornán hat csapat küzdött meg egymással. 
A torna színvonalát és izgalmait jól jelzi a döntő 
mérkőzés alakulása, ahol az MVSC Miskolc és a 
Gesztely csapata 2-2-es döntetlent játszott a 
rendes játékidőben. A kupa sorsa végül bünte-
tőpárbajban dőlt el, ahol a miskolciak bizonyul-
tak jobbnak 3-2 arányban. A SZVSE csapata a 
harmadik helyen végzett.

Tizenharmadik alkalommal rendezték meg január 17-én az Uray Attila 
Labdarúgó Emléktornát. A Kulcsár Anita Városi Sportcsarnokban Sza-
lay-Bobrovniczky Kristóf honvédelmi miniszter a sport nemzetépítő 
szerepe mellett a létesítmény szükséges felújításáról is beszélt.

MEGÉRETT A FELÚJÍTÁSRA A SPORTCSARNOK

A szerencsi csapat a XIII. Karácsony Kupa amatőr úszóversenyen

Az emléktorna valamennyi résztvevője közös csoportképpel zárta a sporteseményt



Kos: III. 21. – IV. 20. 
A február új lendületet hoz a karriered-
ben, de a kapkodás helyett inkább a 

stratégiai tervezésre helyezd a hangsúlyt. 
A kitartásod hamarosan kézzelfogható eredmé-
nyeket hoz, ha a hosszú távú céljaidra fókuszálsz.  

 
Bika: IV. 21. – V. 20. 
Ebben a hónapban a pénzügyi stabilitás 
és a jövőbeli terveid megalapozása ke-

rül előtérbe. Fordíts több időt a pihenésre 
és az otthoni környezeted szépítésére, mert a har-
monikus légkör most különösen feltölt energiával. 

 
Ikrek: V. 21. – VI. 21.  
A kommunikáció lesz az erősséged 
februárban, így most érdemes tisztázni 

a régi félreértéseket a környezeteddel. 
Nyitott leszel az új információkra, ezért ez egy tö-
kéletes időszak egy tanfolyam elkezdésére. 

 
Rák: VI. 22. – VII. 22. 
Az érzelmi életed most mélyebbé vá-
lik, ami segít abban, hogy szorosabb és 

bizalmasabb kapcsolatot alakíts ki a sze-
retteiddel. Fontos, hogy a másokról való gondos-
kodás mellett a saját lelki békédre is szánj időt. 

Oroszlán: VII. 23. – VIII. 23. 
Most a csapatmunka és az együttmű-
ködés hozza meg számodra a legna-

gyobb sikereket, ezért érdemes kicsit hát-
térbe szorítani a szóló ambíciókat. Kreativitásod 
szárnyal, így bátran vágj bele új projektekbe. 

 
Szűz: VIII. 24. – IX. 23.  
A február a rendszerezés hónapja lesz 
számodra, ami segít utolérni magad a 

felhalmozódott feladatokkal. Érdemes 
most nagyobb figyelmet fordítanod az egészsé-
ged megőrzésére és a napi rutinod finomítására. 

 
Mérleg: IX. 24. – X. 23.  
Ez az időszak kedvez a művészi tevé-
kenységeknek és a szépérzéked kibon-

takoztatásának, ami a lelkedet is meg-
nyugtatja. A harmonikus emberi és baráti 
kapcsolatok most különösen fontossá válnak. 

 
Skorpió: X. 23. – XI. 22. 
Most leginkább az otthonod melegé-
ben és a szűk családi körben érzed 

magad a legjobban, itt tudsz igazán fel-
töltődni. Ez a hónap alkalmas arra, hogy megsza-
badulj a régi, visszahúzó szokásaidtól. 

Nyilas: XI. 23. – XII. 21. 
A kíváncsiságod és a tudásvágyad 
most új utakra csábíthat, ami megnyil-

vánulhat utazásban vagy új ismeretek 
szerzésében is. A közvetlen környezeteddel való 
kapcsolatod most harmonikusabbá válhat. 

 
Bak: XII. 22. – I. 20. 
A pénzügyi tudatosság és az értékren-
ded felülvizsgálata most a fő fókusz, 

így jó esélyed van a stabilitás növelésére. 
A munkahelyeden elismerhetik a kitartásodat, de 
ehhez továbbra is fegyelmezettnek kell maradnod. 

 
Vízöntő: I. 21. – II. 19. 
Tele leszel energiával és újító gondola-
tokkal, amiket érdemes minél hamarabb 

megvalósítani. Most könnyebben vonzod 
be a támogató embereket, akik segítenek a jövőbeli 
terveid formálásában, a céljaid elérésében. 

 
Halak: II. 20. – III. 20. 
A február számodra a befelé fordulás 
és a lelki töltődés időszaka, most az a 

fontos, hogy elcsendesítsd az elméd. Ér-
demes figyelned az álmaidra és a megérzéseidre, 
mert fontos üzeneteket hordozhatnak.
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Nagy László Január királya című verséből idé-
zünk: „Csönd lesz, hideg lesz nemsokára, …” 
VÍZSZINTES: 1. Az idézet folytatásának első ré-
sze. 11. Anyagi juttatás sportolóknak. 12. (Lépéseket 
jelentő!) brit dance-pop együttes. 13. Kiejtett kettős 
betű. 14. Faluvég! 16. Konyhai edény. 17. Pálfi 
György „állatos” rövidfilmje. 18. Az egyik adónem. 
20. Belga tartomány és város. 22. Tál, jog és szám 
is van ilyen! 24. Autósport-versenyző. 27. Puskát 
működésbe hoz. 29. Ady Endre egyik álneve. 30. 
Mellpáncél. 32. Hámozásra is használják. 34. Innen 
máshová. 35. Esztendőre vonatkozó. 36. Szenegál 
fővárosa. 38. Több felvonásos, zenés-táncos szín-
padi mű. 41. Az idézet folytatásának második 
része. 
FÜGGŐLEGES: 1. Irány nélküli mennyiség. 2. Ábra 
szélei! 3. Transport Layer Security, röviden. 4. Fába 
vésett (jel). 5. Területi, latin eredetű szóval. 6. Rög-
zítőelem csavarozáshoz. 7. Nyugati vármegyénk. 8. 
Európai Parlament, röviden. 9. Vajdasági falu Ver-
sectől délnyugatra. 10. Az egyik szülő. 15. Repülő 
csészealj. 17. Oszmán-török tiszti rang. 19. … Ves-
pucci; olasz felfedező. 21. Osztályoz, minősít. 23. 
Mély női énekhang. 25. Mellém. 26. Levélzöldség. 
28. Nagyszülő egyik nagyszülője. 30. Gyűjtőér. 31. 
Sorozat szezonja. 33. Utód, leszármazott. 36. Ütő-
hangszer. 37. A fejére, költőien. 39. Hagymaszelet! 
40. Páratlan tuba! EFEMER
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Előző rejtvényünk megfejtése: „Egyetlen csöndes hómező”. A szerencsés nyertes: Pócsi Zoltán. Megfejtőnk egy csokoládé csomagot kap ajándékba, amit sze-
mélyesen juttatunk el a részére. A fenti keresztrejtvény megfejtését 2026. február 19-ig postázzák címünkre (3900 Szerencs, Rákóczi út 89.) vagy adják le a 
Szerencsi Közös Önkormányzati Hivatal recepcióján. A helyes megfejtők között egy 6 000 forint értékű csokoládécsomagot sorsolunk ki.
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